Om Sai Ram
Area Devoción,Acta  2da Reunión Zoom 08/6/24
. Se inició la reunión con 3 OM, 3 Om Ganapataye namaha y Sahana vavatu
. Estuvieron presentes: 1) en orden alfabetico de damas: Gabriela, Rosana, Silvina, Teo y Vivi y 2) varones: José y Luis.
Adriana y Liliana avisaron que no iban a poder sumarse.
Silvina hizo el seva de moderadora para que cada uno expresemos nuestras ideas durante 3 minutos y luego pasar al hermano siguiente según lista recién escrita. Si queda algún tema pendiente o alguien quiere expresar algo mas, se vuelve a hacer otra vuelta. Tiempo total para reunion 1hora a 1hora 20’ máximo.
Detalle:
1era vuelta: cómo nos sentimos y que aportes hay para mejorar/aportar. Presencialidad vs  virtualidad en actividades Devo.
. Gabriela: mejor + presencialidad y – virtualidad. Mejorar Gayatri en recitadores recordatorio mensual (talleres)
. Rosana: virtualidad bien en panadería, ahora presencialidad. Si se usa virtual estar atentos a cuando suma y cuando resta(reemplaza por comodidad, no por necesidad (ejemplo de reuniones devocionales en Florida: poca concurrencia).
. Silvina: la virtualidad viene bien en la region Sur por las grnades distancias entre devotos, dificil reunirse presencial. Contrnta con recordatorio Masik mensual
. Teo: ok virtualidad. Por su situación lejana en Bs As le sirve para participar en actividades Sai. Va de vez en cuando  a Uriarte.
. Vivi: virtualidad coincide con Rosana y entiende situacion del resto. Taller de Gayatri previo a recitación . Invitar para armar lista de recitadores 2 semanas antes asi 1 semana antes de la recitación se da el taller práctico: posibilidad de brindarlo ella o Fernanda Rinaldi. Día Sábado. Falta terminar de acordar horario.
. José: le gusta este equipo, lo siente como una gran oportunidad. De acuerdo con virtualidad, beneficia la integración de la Organización. Presencialidad: grupo itinerante Punilla.
. 2da rueda: Actividades Devo en todo el país. Grilla
. Gabi: Triptico de bienvenida para nuevos visitantes para Uriarte. Se le pidió si podía compartirlo para ver de realizar uno nacional. Grilla semanal virtual y para imprimir para cada centro. Libros Sai
. Rosana: Grilla Devo semanal ok, diferencial lo vortual de lo presencial. Para actividades mensuales “nacionales” realizar convocatorias directas con cada presidente de centros/grupos del pais, para que haya un representante de cada grupo para que realmente el país esté representado y sea nacional.
. Silvina: ok grilla, sino no se sabe bien que y cuando hay alguna actividad. Próximo Masik ver que no se superponga con otra actividad pre existente.
. Teo: ok comisión de bienvenida propuesto por Gabriela
. Viv: pronunciación mantras recordatorios mensuales: está bien enviar audio y guía de lectura, pero no es suficiente: taller previo. Recordatorios: palabras sanscritas: parentesis: aclararlo en el momento entre paréntesis o glosario al final? Acordamos que si es corto paréntesis y largo o frase al final.
Círculos de estudio: recordar la guia de Swami de cómo se realizan (para que una persona, por ej, no le responda a otra que se expresó antes).
3er vuelta: Taller del Om
. Gabi: orden: empezar con video de Swami recitando el OM, explicacion AUM: sale A ombligo, etc, despues practica de como se recita el Om (c/u, presencial y virtual) y  juntos Omkar con placas adonde va cada Om.
. Rosana: resumira texto de todo el taller. Simple y profundo. Dividir o tener dos opciones: 1) Principiantes y 2) con temas más profundos
. Silvina: ok taller
. Teo: OM es un sonido permanente, explicar beneficios físicos
.  Vivi: 2 partes: principiantes (público gral, merenderos, escuelas) y más.profunso para devotos por ejemplo. Orden: primero Swami recitando el Om, práctica del Om, Radio teatro, terminar con video comprimido parte 1 y parte 2.
4ta vuelta: cierre
. Gabi: glosario usar sentido común (si es corto paréntesis, si es largo explicación larga abajo); zoom Devo: si hay muchos temas armar otro zoom.
. Rosana: textos resúmenes, dividir tareas en el equipo
. Silvina: grilla semanal actividades Devo ok, triptico ok, reunión previa recordatorios mensuales ok, y ok 2 versiones taller OM
. Teo: Om Sai Ram
. Vivi: recitación taller Gayatri 1 semana antes con anotados listado recitadores
. Jose: ok todo
. Luis: se viene resto del año cúmulo de recordatorios/celebraciones/festividades (hasta ahora tranquilo). Tarea para el equipo para enviar hasta Domingo 16/6: que es Devoción y que nos dice Swami que es la Devoción.
Om Shanti, shanti, shanti

